

美国比特币交易由欧亿OKX、BitMart、北海巨妖、悠游交易所、BQEX、JOYBIT、Gemini所有。

1. 欧亿OKX

，OKEx是交易量最大的数字货币交易所之一。OKEx交易所有直接闪电交易板块，支持TEDA币(USDT)、比特币等快速交易。可以一键买币，甚至支持支付宝支付。新手用人民币购买比特币、以太坊、USDT等数字货币非常方便。

2.BitMart

BitMart于2018年3月15日正式投入运营。平台上线三年，日交易额高达195亿人民币。CoinMarketCap(CMC)全球交易所排名第一，CoinGecko全球交易所排名前十。，注册用户数超过500万。公司总部位于开曼群岛，在美国、韩国和香港设有分公司。BitMart目前提供现货交易、合约交易、场外交易、理财、孵化平台等优质产品和服务。。世界上有很多社区，包括英语、汉语、日语、韩语、越南语、俄语、土耳其语和阿拉伯语，总人口超过25万。

3. 北海巨妖

北海巨妖成立于2011年，总部位于旧金山。北海巨妖是欧元交易量最大的国际比特币站，也可以进行加元、美元、英镑和日元交易。北海巨妖被独立新闻媒体评为最佳和最安全的比特币国际站。。北海巨妖是第一个在彭博终端显示交易价格和交易量的比特币国际站，第一个通过加密验证的外汇储备审核，第一个加密货币银行的合作伙伴。2014年3月获得300万美元天使轮融资。主要投资者是蜂鸟风险投资公司。目前，根据比特币图表的最新数据，北海巨妖是美国最活跃的数字货币国际站阵列之一。北海巨妖平台日成交4579BTC，超过竞争对手ANX和BTC-E。

4. 悠游交易所

UUEX成立于2017年6月，总部位于美国纽约。受NFA和纽约州金融管理局NYSDFS双重监管，是全球可信赖的区块链资产交易服务平台。UUEXTrading为全球100多个国家的用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字货币资产交易服务。。UUEX交易所是一个由市场上最先进技术的加密货币组成的多交易服务平台，可以实现即时交易、信息发送、文档发布等服务。其独特的遍布全球的节点网络，端到端的加密使其更具私密性，不易被攻击。。为全球参与者提供更加稳定、安全、开放的交易服务平台。[XY002][XY001]5。BQEX[XY002][XY001]BQEX是一个国际化的新型数字资产交易平台。总部位于美国，主要为全球区块链投资爱好者提供多币种、

多语言的现金对交易服务。平台采用国际顶尖的交易撮合技术和严格的风控管理体系，更加关注具有实际应用价值的产业链项目领域。为全球用户提供更加安全、便捷、全面的区块链资产交易服务，聚合全球优质区块链资产，努力打造国际一流的区块链资产交易体系。

6. JOYBIT

JOYBIT是世界领先；美国领先的加密货币合约交易平台。成立于2022年5月，由美国华尔街资深金融量化团队打造。为全球多个国家和地区的用户提供专业、丰富、安全的cryptoasset服务。。JOYBIT深耕加密货币合约领域，不断探索创新，精选优质项目。目前，它可以交易20种流行货币。，包括市场上备受关注的BTC、ETH、DOT、SOL、MATIC等项目货币；0-100倍杠杆、满仓/逐仓、止损等个性化功能齐全；拓展承包业务形式、模拟账户、无限模式、闪电契约、牛熊大战、跟单交易等创新功能模式丰富；坚持“顾客至上，创新不止”，我们不断探索新领域、新模式，满足用户更多的合约交易需求。

7. 双子座

Gemini是由文克莱沃斯兄弟创办的比特币和以太坊国际站。它是一个数字货币金融投资平台和托管人，允许客户投资和存储数字资产，由NYDFS直接监管。。Gemini总部位于纽约，目前仅支持BTC、ETH和Zcash，仅在美国、加拿大、英国、韩国、香港和新加坡运营。

美国如何对比特币征税？

对于比特币持有者来说，了解税收政策极其重要。虽然税收这个词在大多数人看来并不好听，但如果投资者能够对加密货币税有更深入的了解，就能做出更好的决策。可以减轻自己和政府的负担，以最高的效率使用比特币。

在美国，其实没有所谓的“比特币税”。当人们谈论比特币税时，他们实际上是指资本利得税。也就是说，你必须为出售或交易比特币的利润纳税。按照国税局目前的观点，比特币在法律框架下被视为财产。根据美国国税局2014-2021年的通知，“就联邦税收而言，虚拟货币被视为财产。适用于财产交易的一般税收原则也适用于用虚拟货币进行的交易。这实际上意味着对比特币征收的资本利得税和对股票利润征收的资本利得税并没有实质性的区别。

根据美国公民的收入水平和比特币的持有时间。每个人的资本利得税率也略有不同。目前美国的资本利得税分为短期和长期两类，视公民持有资产的时间长短而定。

短期资本利得税适用于出售持有不满一年的资产取得的利润。一般而言短期资本利得税与居民挂钩的收入，并在联邦税制中按照居民的等级征收，类似于普通所得税的税率。

相比之下，长期资本利得税适用于持有一年以上的资产。。长期资本利得税率分别为0%、15%和20%，视居民收入水平而定。一般来说，长期资本利得税率比普通所得税税率低得多。可以说长期持有是最有效的避税策略。

以上都是美国比特币交易的相关回答，希望能解决大家的困惑。

欧亿okx交易所：[点击注册](#)

天下第二次加密货币兑换，注册即可获赠最高3000的数字盲盒。如何注册okx欧亿